

**ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ**

**Coaches & Σύμβουλοι**





## Μάγκυ Αθανασιάδη

Έχει την ευθύνη για την ανάπτυξη, το σχεδιασμό και την παρακολούθηση όλων των προγραμμάτων του ΣΕΒ που αφορούν στην Επιχειρηματικότητα των Νέων και συντονίζει τις ομάδες των Coaches σε όλες τις δομές στήριξης επιχειρηματικότητας.

Στους τομείς ευθύνης και εμπειρίας της περιλαμβάνεται η οικοδόμηση επιχειρηματικών και συνεργατικών δικτύων και η ανάπτυξη γόνιμου περιβάλλοντος για την ανάπτυξη επιχειρηματικών ιδεών σε πρώιμο στάδιο και τη μετατροπή τους σε υγιείς επιχειρήσεις.

Η συγκροτημένη αναλυτική της σκέψη, οι επικοινωνιακές της ικανότητες και μεγάλη εμπειρία που διαθέτει ως επιχειρηματίας της επιτρέπουν να εντοπίζει το υψηλό δυναμικό των επιχειρηματικών ιδεών και να σχεδιάζει αποτελεσματικά εργαλεία στήριξης των νέων επιχειρηματιών.

Είναι Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ και διαθέτει μεγάλη, αποδεδειγμένη εμπειρία σε όλους τους τομείς της ανάπτυξης και διοίκησης επιχειρήσεων, της αναδιοργάνωσης και του λειτουργικού ανασχεδιασμού, της πληροφορικής, της διασφάλισης ποιότητας, του marketing και της διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού.

## Βασιλική Γεωργατζή

Η Βασιλική Γεωργατζή γεννήθηκε στο Βόλο το 1987, είναι απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και από το 2012 είναι κάτοχος του Μεταπτυχιακού τίτλου Ευρωπαϊκές Σπουδές στην Περιφερειακή Ανάπτυξη, του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Στη διπλωματική της εργασία έχει ασχοληθεί με θέματα οικο-καινοτομίας και περιβαλλοντικών κανονισμών.

Συμβάλλει εθελοντικά τον τελευταίο χρόνο στα μαθήματα επιχειρηματικότητας που γίνονται για τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας από τη Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Από το 2013 έχει ενταχθεί στη δομή στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ στο Βόλο και είναι υπεύθυνη για τα θέματα οργάνωσης, υπεύθυνη του χώρου φιλοξενίας, ενώ παράλληλα έχει αναλάβει και την υποστήριξη κάποιων επιχειρηματικών ομάδων.



## Απόστολος Λεούσης

Έκανε τις σπουδές του στην Αγγλία στο Μάρκετινγκ, στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και εργάστηκε στο πανεπιστήμιο του Birmingham σε ένα από τα πρώτα ακαδημαϊκά προγράμματα ανάπτυξης επιχειρηματικότητας στα αγγλικά πανεπιστήμια το 2005. Κατά την διάρκεια της χρονιάς αυτής απέκτησε certificate από το πανεπιστήμιο του Cambridge και του MIT για την παρακολούθηση προγράμματος για την επιχειρηματικότητα και έλαβε το μεταπτυχιακό του στη Διοίκηση επιχειρήσεων από το πανεπιστήμιο του Birmingham. Υπήρξε συνιδρυτής της promo haut που κέρδισε το πρώτο βραβείο επιχειρηματικότητας για την περιοχή της κεντρικής Αγγλίας.

Στην συνέχεια επέστρεψε στην Ελλάδα και δούλεψε για την Coca Cola στο τμήμα προμηθειών από το 2007 μέχρι τα τέλη του 2011. Το 2012 ξεκίνησε τις σπουδές του για την απόκτηση ενός 2ου μεταπτυχιακού στις Ευρωπαϊκές σπουδές και περιφερειακή ανάπτυξη, στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Εκεί, θα προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες του στα studio του μαθήματος της επιχειρηματικότητας και θα αποτελέσει μέλος της ομάδας των coaches, στη δομή στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ στο Βόλο.

Στον ελεύθερο χρόνο του ασχολείται με την δημιουργία της πρώτης e-sport εταιρίας στην Ελλάδα και αφιερώνει πολύ χρόνο στο να ακούει και να προσφέρει τη βοήθειά του σε νέες επιχειρήσεις και ανθρώπους που θέλουν να κάνουν ένα νέο ξεκίνημα. Συμμετέχει επίσης στη διοργάνωση του open coffee Volos και του Startup Weekend από τις αρχές του 2014.



## Αχιλλέας Μπάρλας

Ο Αχιλλέας Μπάρλας γεννήθηκε στη Κοζάνη το 1980. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με ειδίκευση στην Οργάνωση και Διοίκηση Αθλητισμού. Το 2004 απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο (M.Sc) από το University of Wolverhampton με ειδίκευση στην Οργάνωση και Διοίκηση Αθλητισμού και Αναψυχής.

Το 2013 αγοράστηκε διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Το θέμα της διατριβής του ήταν: Η επίδραση της επαγγελματικής ικανοποίησης στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών σε αθλητικούς οργανισμούς: Ο ρόλος της ενδυνάμωσης και της δέσμευσης.

Σήμερα συνεχίζει τις σπουδές του στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα MBA του University of Nicosia. Έχει δημοσιεύσει συνολικά 12 επιστημονικές εργασίες σε έγκριτα περιοδικά ενώ έχει εργαστεί ως διοικητικό στέλεχος σε μεγάλους αθλητικούς οργανισμούς, όπως οι ATHENS 2004 και LOCOG.

Από το 2007 εργάζεται ως διδάσκων 407/80 στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και από το 2011 προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Χιονοδρομικό Κέντρο Πηλίου από τη θέση του Διευθυντή. Το 2010 ανέλαβε συνεργάτης της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας στη διδασκαλία των μαθημάτων επιχειρηματικότητας στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, ενώ από το 2013 έχει ενταχθεί στη δομή στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ στο Βόλο, όπου προσφέρει τις υπηρεσίες του ως entrepreneurship coach αλλά και στην οργάνωση του χώρου φιλοξενίας.



## Αθηνά Οικονομίδου

Η Αθηνά Οικονομίδου είναι Σύμβουλος Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Μεταφοράς Τεχνολογίας. Έχει εμπλακεί συμβουλευτικά αλλά και επιχειρηματικά σε μια σειρά από επιχειρηματικές προσπάθειες με κύρια έμφαση στο χώρο της Βιοτεχνολογίας και των Επιστημών της Ζωής.

Συνεργάζεται συμβουλευτικά με διάφορα ερευνητικά κέντρα και μεμονωμένα πανεπιστημιακά εργαστήρια. Έχει διευθύνει τη Μονάδα Μεταφοράς Τεχνολογίας του Ερευνητικού Κέντρου «Αλ. Φλέμιγκ» η οποία διαχειρίζεται το χαρτοφυλάκιο πνευματικής του ιδιοκτησίας, διαπραγματεύεται τα συμβόλαια εκμίσθωσης δικαιωμάτων χρήσης (Licensing Agreements) και υποστηρίζει την ίδρυση τεχνοβλαστών (Spin offs).

Έχει διδάξει «Βασικές Αρχές στη Μεταφορά Τεχνολογίας» σε μεταπτυχιακά προγράμματα σχολών Επιστημών Υγείας και είναι αξιολογήτρια προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ασχολείται με τη δημιουργία χρηματοδοτικών εργαλείων για την ωρίμανση τεχνολογιών μέχρι το επίπεδο που θα μπορέσουν να προσελκύσουν χρηματοδότηση κεφαλαίου (from Proof of Concept to Seed Funding).

Έχει πτυχίο Χημικού Μηχανικού από το ΑΠΘ και MBA από το IESE Business School. Έχει δουλέψει σα σύμβουλος για την εταιρία Andersen Consulting (Accenture) και έχει διευθύνει την εταιρία απευθείας πωλήσεων CIL Hellas. Η Αθηνά Οικονομίδου έχει ενταχθεί στην ομάδα των coaches και προσφέρει τις υπηρεσίες της στις δομές στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ.



## Ελένη Πέππα

Η Ελένη Πέππα έχει εργαστεί στον τομέα των καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών και νέων τρόπων εργασίας, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Στην εταιρεία Shell έχει συντονίσει με επιτυχία πολυεθνικές ομάδες με κύριο αντικείμενο την ενδυνάμωση της παρουσίας της εταιρείας στο χώρο της βιομηχανίας στην Ελλάδα και στην Νότια Ευρώπη. Είχε ηγετικό ρόλο στο παγκόσμιο πρόγραμμα που εφάρμοσε η Shell με στόχο την αναθεώρηση των διαδικασιών της στον τομέα παραγωγής και διακίνησης λιπαντικών.

Στο χώρο των ελληνικών εταιρειών, έχει διευθύνει τον τομέα εσωτερικού ελέγχου στα Ελληνικά Λιπάσματα καθώς και ένα πρόγραμμα βελτίωσης εταιρικών διαδικασιών. Στη Sunlight ήταν Product Manager των μπαταριών κίνησης.

Έχει ενταχθεί στην ομάδα των coaches και προσφέρει τις υπηρεσίες της στις δομές στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ.

Είναι Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ και κάτοχος MBA από το ALBA.



## Γιάννης Σιδηρόπουλος

Είναι μέλος της ομάδας των coaches με ευθύνη την εξέλιξη ομάδων, στις δομές στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ. Έχει πολυετή εμπειρία στη Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων, ανέπτυξε δική του επιχειρηματική δραστηριότητα και απασχολήθηκε ως σύμβουλος επιχειρήσεων.

Είναι απόφοιτος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ) και έχει συνολική επαγγελματική εμπειρία 23 χρόνων με απασχόληση σε πολυεθνικές και ελληνικές εταιρίες.

Στην CIBA-GEIGY ασχολήθηκε κυρίως με θέματα προμηθειών, διοίκησης, ποιότητας και ανθρώπινου δυναμικού ενώ στην SCHNEIDER ELECTRIC, κυρίως με θέματα διαχείρισης αλλαγών, κουλτούρας και ανάπτυξης ομάδων. Στην ΑΘΗΝΑ 2004 ήταν υπεύθυνος για τον προγραμματισμό και τη διοίκηση του προσωπικού αγώνων, τα αντίστοιχα πληροφοριακά συστήματα και τα logistics των στολών.





## Κώστας Τρούλος

Ο Κώστας Τρούλος είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών. Επίσης, είναι κάτοχος Master Διοίκησης Επιχειρήσεων από το πανεπιστήμιο του Louisville και διδάκτορας ΕΜΠ σε τηλεπικοινωνίες και δημόσια πολιτική. Έχει μεγάλη επαγγελματική εμπειρία σε έργα πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, κατασκευών, καθώς και σε έργα έρευνας και καινοτομίας.

Στα επαγγελματικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται τα δίκτυα Νέας Γενιάς – next generation access networks, η στρατηγική και πολιτική των Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα – public private partnerships, πλατφόρμες διαχείρισης ψηφιακού περιεχομένου καθώς και οι κοινωνικό-οικονομικές επιδράσεις των ΤΠΕ, της καινοτομίας και της ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας.

Ο Κώστας Τρούλος εργάζεται στις δομές στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ. Είναι έμπειρος επιχειρηματικός coach και έχει δουλέψει με ομάδες από διάφορους τομείς οικονομικής δραστηριότητας όπως η υγεία, η ενέργεια, οι ΤΠΕ και ο χώρος τροφίμων. Επίσης, ηγείται της συμβουλευτικής ομάδας Broadband Prime. Είναι επίσης μέλος της διατομεακής επιστημονικής ομάδας Infostrag. Η Infostrag μελετά την τεχνολογική, οικονομική και στρατηγική διάσταση της Κοινωνίας της Πληροφορίας και γενικότερα της κοινωνίας και της οικονομίας της γνώσης.



## Δημήτρης Κουτσουπάκης

Ο Δημήτρης Κουτσουπάκης είναι σύμβουλος επιχειρήσεων με ειδίκευση σε θέματα χρηματοδότησης κεφαλαίου (capital finance) όπως σχεδιασμός-αξιολόγηση επενδύσεων, έργα παραχώρησης, project finance, σε ζητήματα εταιρικής χρηματοοικονομικής ανάλυσης (Corporate finance) όπως συγχωνεύσεις-εξαγορές, αποτιμήσεις, ανασυγκρότηση και γενικότερα ανάπτυξης οικονομοτεχνικών μελετών όπως επιχειρηματικών σχεδίων (business plans), βιωσιμότητας (feasibility), αξιολόγησης (evaluation), έρευνας (research).

Κατέχει πτυχίο στα Οικονομικά (Economics) από το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, MSc in Public Management από το SDA BOCCONI – Business School (Universita Commerciale Luigi Bocconi di Milano) και MPhil in Economics από το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πλαίσιο συνέχισης των διδακτορικών του σπουδών σήμερα στα Οικονομικά στο Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (UADPhilEcon c).

Επαγγελματικά, ξεκίνησε από τον χώρο του εσωτερικού ελέγχου (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ECFIN DG, Λουξεμβούργο), κατόπιν εργάστηκε ως οικονομικός αναλυτής (Μιλάνο, Ιταλία) και αργότερα συνέχισε ως χρηματοοικονομικός αναλυτής σε πολυεθνική εταιρία συμβούλων ορκωτών λογιστών ελεγκτών (Αθήνα, Ελλάδα). Το 2010 σύστησε στην Αθήνα ιδιωτικό γραφείο παροχής οικονομικών συμβουλευτικών υπηρεσιών με το οποίο δραστηριοποιείται έως και σήμερα. Επιπλέον, είναι ενταγμένος στην ομάδα των coaches και προσφέρει τις υπηρεσίες του στις δομές στήριξης επιχειρηματικότητας του ΣΕΒ.



# ΣΕΒ

Σύγχρονες Επιχειρήσεις, Σύγχρονη Ελλάδα

## ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗ!



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους